11Iro

HAms: Apuxk
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.04.2006 17:52:43

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 04.04.2006 19:59:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16424/answer/16425




YBaxaemruiii Apuk! B cinydae GecnimomHoro 6paka o6s3aTenbHO 06cmeyioTcst ob6a cympyra.
[TpoBomuTCs MHOTO crienuuueckux 00cIefoBaHNM, BRIACHAETCS IPUYMHA HapyIIeHUH, TPUBOISIINX
K Oecryoguio (BOCIaIuTeIbHbIE ITPOIIECCHL B MOUEIIOIOBOM CUCTEME, TOPMOHAIbHEIE HAPYIIEHUS U T.
n.). [ls peleHust Bcex 3TUX BOIPocoB Bam HeoOxonumo oOpaTuThCs B LIeHTp naHUPOBaHUS CEMbU
(umu LleHTp penponykiuu), rae npodecCroHanbHO 3aHUMAI0TCS IOgOOHEIMU BoIlpocaMu. S Mory
pPeKoMeH0BaTh 00paTuThCs K AKomnsiHy AHppeio CTemaHoBuuy, ['eHepaabHOMY OUPEKTOPY
Pecny6nuKaHCKOTO0 IeHTPa PENpPOAyKINY YejloBeKa U MJIaHupPoBaHusg ceMbu M3 PO, Haxogs1merocs
mo agpecy MockBa, IBaHBKOBCKeO 110cce, foM 3., Tenedons 193-52-98, 190-00-90, 190-44-22.
MoxeTe mpu oOpallleHnn CoclaThCs Ha nH(popManuio ¢ Hamero caita UroWeb.ru. Yoauu Bawm!



